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Ουσία: Γλυκά παιδιά, τα πάντα εξαρτώνται από την ενθύμηση. Μόνο με το να έχετε ενθύμηση είναι
που μπορείτε να γίνετε γλυκείς. Μόνο σε αυτήν την ενθύμηση είναι που μάχεστε με τη
Μάγια.

Ερώτηση: Ποιο μυστικό αυτού του δράματος, για το οποίο σκέφτεστε μόνο εσείς παιδιά, αξίζει να το
στοχάζεστε βαθιά;

Απάντηση: Εσείς γνωρίζετε ότι ο ρόλος κανενός μέσα στο δράμα, δεν μπορεί να εκτελεστεί δύο φορές
σε έναν κύκλο. Όλοι οι ρόλοι που εκτελούνται από όλους σε ολόκληρο τον κόσμο είναι
τελείως καινούριοι. Εσείς αναρωτιέστε πώς έχουν αλλάξει οι μέρες από τη χρυσή εποχή,
μέχρι τώρα- πώς αλλάζει ολόκληρη η δραστηριότητα. Ο ρόλος των καθημερινών
δραστηριοτήτων, ο οποίος είναι καταγραμμένος μέσα σε κάθε ψυχή για 5000 χρόνια, ποτέ
δεν μπορεί να αλλάξει. Αυτό το μικρό θέμα δεν μπορεί να εισέλθει στη διάνοια κανενός
άλλου, εκτός από τη δική σας παιδιά.

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας ρωτάει εσάς πνευματικά παιδιά: Γλυκύτατα παιδιά, μπορείτε να δείτε το
μελλοντικό σας, πιο εξυψωμένο πρόσωπο και το πιο εξυψωμένο κουστούμι σας; Αυτή είναι η πιο ευοίωνη
εποχή της συμβολής. Εσείς νιώθετε ότι πρόκειται να πάτε στη δυναστεία αυτού εδώ, στον καινούριο κόσμο
της χρυσής εποχής, η οποία ονομάζεται χώρα της ευτυχίας. Εσείς τώρα γινόσαστε τα πιο εξυψωμένα
ανθρώπινα όντα για εκείνον τον τόπο. Ενώ κάθεστε εδώ πρέπει να έχετε αυτές τις σκέψεις. Όταν μελετούν οι
μαθητές, οι διάνοιές τους οπωσδήποτε έχουν την επίγνωση του τι θα γίνουν αύριο. Με τον ίδιο τρόπο, ενώ
εσείς κάθεστε εδώ, πρέπει να έχετε την επίγνωση ότι θα πάτε στη δυναστεία του Βίσνου. Τώρα οι διάνοιές
σας έχουν γίνει αλόκικ. Τα άλλα ανθρώπινα όντα, δεν περιστρέφουν αυτά τα πράγματα στις διάνοιές τους.
Αυτή δεν είναι μια συνηθισμένη σάτσανγκ. Ενώ κάθεστε εδώ, γνωρίζετε ότι κάθεστε στη συντροφιά του
αληθινού σας Μπάμπα, του Ενός ο οποίος ονομάζεται Σίβα. Ο Σιβ Μπάμπα είναι ο Δημιουργός έτσι, μόνο
Εκείνος γνωρίζει την αρχή, τη μέση και το τέλος αυτής της δημιουργίας. Μόνο Εκείνος μας δίνει αυτήν τη
γνώση. Εκείνος μας δίνει αυτήν, σαν να μας λέει μια ιστορία του χθες. Ενώ κάθεστε εδώ, θυμόσαστε ότι
έχετε έλθει εδώ για να αναζωογονηθείτε, δηλαδή, να ανταλλάξετε τα παρόντα σώματά σας με θεϊκά σώματα.
Αυτή η ψυχή λέει: Αυτό είναι το παλιό μου, τελείως ακάθαρτο (τάμοπρανταν) σώμα. Θα το ανταλλάξω με
ένα σώμα όπως εκείνο. Ο στόχος και το αντικείμενό μας είναι πολύ εύκολα! Ο Δάσκαλος ο οποίος σας
διδάσκει, σίγουρα είναι πιο έξυπνος από εσάς τους μαθητές που μελετάτε. Εκείνος σας διδάσκει και σας
δείχνει πώς να εκτελείτε καλές πράξεις. Εσείς καταλαβαίνετε ότι τώρα σας διδάσκει ο Θεός, ο Ύψιστος των
Υψίστων, και έτσι, οπωσδήποτε θα σας κάνει θεότητες. Αυτή η μελέτη είναι για τον καινούριο κόσμο.
Κανείς άλλος δεν γνωρίζει καθόλου, σχετικά με τον καινούριο κόσμο. Η Λάκσμι και ο Ναράγιαν είναι οι
κυρίαρχοι του καινούριου κόσμου. Οι θεότητες επίσης είναι κατά σειρά. Δεν μπορούν όλοι να είναι ίδιοι,
γιατί αυτό είναι ένα βασίλειο. Να συνεχίζετε να έχετε τέτοιες σκέψεις. Εμείς οι ψυχές τώρα θυμόμαστε τον
αγνό Πατέρα για να αλλάξουμε από ακάθαρτες σε αγνές. Εσείς ψυχές θυμόσαστε τον γλυκό σας Πατέρα. Ο
Ίδιος ο Πατέρας λέει: Με το να θυμόσαστε Εμένα θα γίνετε αγνοί και σάτοπρανταν. Τα πάντα εξαρτώνται
από το προσκύνημα της ενθύμησης. Ο Πατέρας οπωσδήποτε ρωτάει εσάς παιδιά, για πόσο διάστημα
θυμόσαστε Εκείνον. Σε αυτό το προσκύνημα της ενθύμησης είναι που μάχεστε με τη Μάγια. Εσείς
καταλαβαίνετε τι είναι αυτή η μάχη. Αυτό δεν είναι ένα προσκύνημα, είναι περισσότερο σαν μια μάχη.
Πρέπει να παραμένετε πολύ προσεκτικοί σε αυτό. Σε αυτή τη γνώση δεν τίθεται θέμα καταιγίδων της Μάγια.
Εσείς παιδιά λέτε: "Προσπαθώ να Σε θυμάμαι, αλλά μια μόνο καταιγίδα της Μάγια με ρίχνει κάτω." Η
νούμερο ένα καταιγίδα είναι η συνειδητότητα του σώματος. Μετά είναι οι καταιγίδες της λαγνείας, του
θυμού, της απληστίας και της προσκόλλησης. Εσείς παιδιά λέτε: "Μπάμπα, προσπαθώ τόσο πολύ να μείνω
σε ενθύμηση, ώστε να μην έρχονται εμπόδια, αλλά παρ’ όλα αυτά, οι καταιγίδες έρχονται." Σήμερα είναι ο



θυμός και αύριο είναι η καταιγίδα της απληστίας. «Μπάμπα, σήμερα το στάδιό μου ήταν πολύ καλό. Δεν
βίωσα καμιά καταιγίδα καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Βίωσα μεγάλη ευτυχία. Θυμόμουν τον Πατέρα με
πολλή αγάπη και είχα ακόμη και δάκρυα αγάπης». Με το να έχετε την ενθύμηση του Πατέρα, θα γίνετε πολύ
γλυκείς. Επίσης καταλαβαίνετε πού έχετε φτάσει, με το να σας νικάει η Μάγια. Κανείς δεν το καταλαβαίνει
αυτό. Οι άνθρωποι μιλούν για εκατοντάδες χιλιάδες χρόνια, ή λένε ότι αυτό συνεχίζεται από την αρχή του
χρόνου. Εσείς λέτε: Εμείς αλλάζουμε για άλλη μια φορά, από άνθρωποι σε θεότητες. Μόνο ο Πατέρας
έρχεται και δίνει αυτήν τη γνώση. Μόνο ο μοναδικός Πατέρας, ο Ένας χωρίς μια εικόνα, μπορεί να δώσει
αυτήν τη μοναδική γνώση. Ο ασώματος Ένας ονομάζεται Ένας χωρίς μια εικόνα. Πώς δίνει αυτήν τη γνώση
ο ασώματος Ένας; Ο Ίδιος ο Πατέρας εξηγεί πώς εισέρχεται σε αυτό το σώμα. Παρ’ όλα αυτά, οι άνθρωποι
μπερδεύονται και ρωτούν: «Έρχεται Εκείνος πάντα στο ίδιο σώμα;» Αυτό το σώμα έχει γίνει το όργανο
μέσα στο δράμα. Δεν μπορεί να υπάρξει η παραμικρή αλλαγή. Μόνο εσείς καταλαβαίνετε αυτά τα
πράγματα. Εσείς μετά εξηγείτε αυτά στους άλλους. Οι ψυχές είναι αυτές που μελετούν. Οι ψυχές είναι αυτές
που μελετούν και διδάσκουν. Οι ψυχές είναι πολύτιμες. Οι ψυχές είναι αιώνιες, ενώ τα σώματα πεθαίνουν.
Εμείς οι ψυχές λαμβάνουμε τη γνώση του Δημιουργού και της αρχής, της μέσης και του τέλους των 84
γεννήσεων της δημιουργίας από τον Υπέρτατο Πατέρα, την Υπέρτατη Ψυχή. Ποιος λαμβάνει αυτήν τη
γνώση; Εμείς οι ψυχές. Εσείς ψυχές τώρα έχετε καταλάβει τον ασώματο κόσμο και την αιθέρια περιοχή από
τον πλήρη με γνώση Πατέρα. Τα ανθρώπινα όντα δεν γνωρίζουν ότι πρέπει να θεωρούν τους εαυτούς τους
ψυχές. Θεωρούν τους εαυτούς τους σώματα και έτσι κρέμονται ανάποδα. Μνημονεύεται ότι μια ψυχή είναι
η αλήθεια, μια ζωντανή ύπαρξη και μια προσωποποίηση της μακαριότητας (ευδαιμονίας). Ο μεγαλύτερος
έπαινος είναι της Υπέρτατης Ψυχής. Υπάρχει τόσος πολύς έπαινος για τον έναν Πατέρα. Εκείνος μόνο είναι
Αυτός που απομακρύνει τη Λύπη και ο Χορηγός της Ευτυχίας. Εσείς δεν θα επαινούσατε τόσο πολύ ένα
κουνούπι κλπ, λέγοντας ότι απομακρύνει τη λύπη και χορηγεί ευτυχία και ότι είναι ένας ωκεανός γνώσης.
Όχι, αυτός ο έπαινος ανήκει στον Πατέρα. Εσείς παιδιά επίσης είσαστε κύριοι που απομακρύνουν τη λύπη
και χορηγοί της ευτυχίας. Εσείς παιδιά δεν είχατε αυτήν τη γνώση προηγουμένως. Ήταν σαν να είχατε
διάνοιες μωρού. Τα μικρά παιδιά δεν έχουν γνώση, ούτε έχουν κανένα ελάττωμα. Έτσι, επειδή είναι αγνά,
ονομάζονται μεγάλες ψυχές. Όσο πιο μικρό είναι το παιδί, τόσο το παιδί είναι σαν ένα νούμερο ένα
λουλούδι. Είναι σαν να βρίσκεται στο τελείως καρματίτ στάδιό του. Το παιδί δεν γνωρίζει σχετικά με την
πράξη, την αμαρτωλή πράξη ή την ουδέτερη πράξη και έτσι είναι σαν ένα λουλούδι. Αυτό έλκει τους πάντες,
όπως ο ένας Πατέρας έλκει τους πάντες. Ο Πατέρας έχει έλθει για να τραβήξει όλους και να τους κάνει
ευωδιαστά λουλούδια. Μερικοί παραμένουν ακόμη αγκάθια. Εκείνοι που είναι κάτω από την επιρροή των
πέντε ελαττωμάτων, ονομάζονται αγκάθια. Το νούμερο ένα αγκάθι είναι η συνειδητότητα του σώματος.
Μέσω αυτού του αγκαθιού είναι που γεννιούνται όλα τα άλλα αγκάθια. Ένα δάσος από αγκάθια, δίνει πολύ
πόνο. Σε ένα δάσος υπάρχουν πολλές ποικιλίες από αγκάθια. Αυτός είναι ο λόγος που αυτός ο κόσμος
ονομάζεται χώρα της λύπης. Στον καινούριο κόσμο δεν υπάρχουν αγκάθια, και για αυτό εκείνος ο κόσμος
ονομάζεται χώρα της ευτυχίας. Ο Σιβ Μπάμπα δημιουργεί τον κήπο με λουλούδια και ο Ράβαν αλλάζει
αυτόν, σε δάσος με αγκάθια. Αυτός είναι ο λόγος που ο Ράβαν καίγεται με κλαδιά από αγκάθια, ενώ στον
Πατέρα προσφέρονται λουλούδια. Μόνο ο Πατέρας και εσείς παιδιά, γνωρίζετε σχετικά με αυτά τα
πράγματα. Κανείς άλλος δεν μπορεί να τα γνωρίζει. Εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι δεν μπορεί να παιχτεί ο ίδιος
ρόλος δύο φορές μέσα στο δράμα. Είναι στις διάνοιές σας ότι όλοι οι ρόλοι που εκτελούνται από όλους στον
κόσμο, είναι καινούριοι. Απλά σκεφτείτε σχετικά με αυτό- πώς αλλάζουν οι μέρες από τη χρυσή εποχή μέχρι
τώρα, πώς αλλάζει ολόκληρη η δραστηριότητά σας. Κάθε μια από εσάς τις ψυχές έχει καταγεγραμμένο μέσα
της ένα δίσκο των δραστηριοτήτων σας των 5000 χρόνων. Αυτό ποτέ δεν μπορεί να αλλάξει. Κάθε μια από
εσάς τις ψυχές έχει καταγραμμένο μέσα της το δικό της ρόλο. Ακόμη και αυτό το μικρό θέμα δεν μπορεί να
εισέλθει στις διάνοιες κάποιων. Εσείς τώρα γνωρίζετε το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον αυτού του
δράματος. Αυτό είναι ένα σχολείο, στο οποίο σας διδάσκει ο Πατέρας, να γίνετε αγνοί με το να θυμάστε
Εκείνον. Σκεφτήκατε ποτέ ότι θα ερχόταν ο Πατέρας και θα σας δίδασκε μια μελέτη για να γίνετε αγνοί, από
ακάθαρτοι; Με το να μελετάτε αυτό, γινόσαστε οι κυρίαρχοι του κόσμου. Τα βιβλία του μονοπατιού της



λατρείας είναι διαφορετικά. Αυτά ποτέ δεν μπορούν να ονομαστούν μια μελέτη. Χωρίς αυτή τη γνώση, πώς
θα μπορούσε να υπάρχει σωτηρία; Χωρίς τον Πατέρα, πώς θα μπορούσατε να λάβετε αυτήν τη γνώση, με
την οποία μπορείτε να λάβετε σωτηρία; Όταν θα είσαστε στη σωτηρία, θα κάνετε λατρεία; Όχι. Εκεί υπάρχει
αφθονία ευτυχίας, έτσι γιατί να πρέπει να κάνετε λατρεία; Μόνο αυτήν την εποχή είναι που λαμβάνετε
γνώση. Ολόκληρη αυτή η γνώση, εντυπώνεται μέσα σε εσάς τις ψυχές. Μια ψυχή δεν ανήκει σε καμιά
θρησκεία. Όταν μια ψυχή υιοθετεί ένα σώμα, λέει σε ποια θρησκεία ανήκει. Ποια είναι η θρησκεία μιας
ψυχής; Πρώτον, κάθε ψυχή είναι σαν ένα σημείο. Οι ψυχές είναι προσωποποιήσεις της γαλήνης και
κατοικούν στη χώρα της γαλήνης. Ο Πατέρας τώρα εξηγεί, ότι όλα τα παιδιά έχουν ένα δικαίωμα πάνω στον
Πατέρα. Πολλά παιδιά που έχουν προσχωρήσει σε άλλες θρησκείες, θα αναδυθούν ξανά και θα επιστρέψουν
στην αρχική τους θρησκεία. Όλα τα φύλλα που απομακρύνθηκαν από τη θρησκεία των θεοτήτων και
προσχώρησαν σε άλλες θρησκείες, θα επιστρέψουν στη δική τους θέση. Πρώτα απ’ όλα, πρέπει να δώσετε
τη σύσταση του Πατέρα. Όλοι μπερδεύονται με αυτά τα πράγματα. Καταλαβαίνετε εσείς παιδιά, ποιος σας
διδάσκει τώρα; Ο απεριόριστος Πατέρας! Ο Σρι Κρίσνα είναι ένα σωματικό ον. Ο Μπράμα Μπάμπα
ονομάζεται Ντάντα (ηλικιωμένος αδελφός). Όλοι εσείς είσαστε αδελφοί. Μετά, τα πάντα εξαρτώνται από τη
θέση σας. Οτιδήποτε και αν είναι το σώμα ενός αδελφού, οτιδήποτε και αν είναι το σώμα μιας αδελφής,
κάθε ψυχή είναι μόνο ένα μικροσκοπικό αστέρι. Όλη αυτή η γνώση είναι καταγεγραμμένη μέσα σε εσάς τα
μικροσκοπικά αστέρια. Ένα αστέρι χωρίς ένα σώμα δεν μπορεί να μιλήσει. Κάθε ένα από εσάς τα αστέρια,
λαμβάνει πολλά όργανα, για να εκτελέσει τους ρόλους του. Ο κόσμος εσάς των αστεριών, είναι τελείως
ξεχωριστά από αυτόν τον κόσμο. Οι ψυχές έρχονται εδώ και υιοθετούν σώματα. Ένα σώμα μπορεί να είναι
μεγάλο ή μικρό. Εσείς ψυχές θυμόσαστε τον Πατέρα σας και αυτό επίσης συμβαίνει όταν είσαστε μέσα σε
σώματα. Θα θυμόσαστε εσείς ψυχές τον Πατέρα, όταν θα είσαστε στο σπίτι; Όχι. Εκεί δεν θα έχετε την
επίγνωση, του πού είσαστε. Όταν οι ψυχές και η Υπέρτατη Ψυχή είναι σε σώματα, είναι που μπορεί να λάβει
χώρα μια συνάντηση. Μνημονεύεται ότι οι ψυχές και η Υπέρτατη Ψυχή παρέμειναν χωριστά για μεγάλο
χρονικό διάστημα. Για πόσο διάστημα ήταν χωριστά; Θυμάστε για πόσο διάστημα παραμείνατε χωριστά; Με
κάθε δευτερόλεπτο που έχει περάσει, είναι τώρα 5000 χρόνια. Τώρα πρόκειται να αρχίσετε ξανά με το έτος
με αριθμό "ένα." Αυτός είναι ένας ακριβής υπολογισμός. Όταν σας ρωτήσει κάποιος πότε έλαβε γέννηση
αυτός εδώ, εσείς μπορείτε να του πείτε με ακρίβεια. Ο Σρι Κρίσνα λαμβάνει την νούμερο ένα γέννηση. Δεν
μπορείτε να υπολογίσετε το λεπτό ή το δευτερόλεπτο που λαμβάνει γέννηση ο Σίβα. Για τον Κρίσνα,
μπορείτε να υπολογίσετε την ημερομηνία, το λεπτό και το δευτερόλεπτο. Τα ανθρώπινα ρολόγια μπορούν να
έχουν μια διαφορά στον υπολογισμό. Δεν μπορείτε να πείτε πότε έρχεται ο Σιβ Μπάμπα, αλλά δεν μπορεί να
υπάρξει η παραμικρή διαφορά στη στιγμή που ενσαρκώνεται Εκείνος. Δεν μπορείτε να πείτε ότι ήλθε, όταν
είχατε ένα όραμα Εκείνου. Όχι, απλά μπορείτε να το μαντέψετε αυτό, αλλά δεν μπορείτε να υπολογίσετε το
λεπτό ή το δευτερόλεπτο. Η ενσάρκωσή Του είναι αλόκικ (όχι φυσική). Εκείνος έρχεται την ώρα της
απεριόριστης νύχτας. Μπορείτε να πείτε τη στιγμή που λαμβάνουν χώρα άλλες ενσαρκώσεις. Για
παράδειγμα όταν μια ψυχή εισέρχεται στο σώμα της. Το κουστούμι που λαμβάνει η ψυχή είναι στην αρχή
μικρό και μετά εκείνο το κουστούμι σταδιακά μεγαλώνει. Κάθε ψυχή με το σώμα της βγαίνει έξω από μια
μήτρα. Πρέπει να στοχάζεστε αυτά τα πράγματα και μετά να τα εξηγείτε στους άλλους. Υπάρχουν τόσα
πολλά ανθρώπινα όντα και κανένα από αυτά δεν μπορεί να είναι το ίδιο με το άλλο. Όπως εσείς έχετε μια
μεγάλη αίθουσα, έτσι και η σκηνή στην οποία παίζετε αυτό το απεριόριστο έργο, είναι πολύ μεγάλη. Εσείς
παιδιά ερχόσαστε εδώ για να αλλάξετε από ανθρώπινα όντα σε Ναράγιαν και να διεκδικήσετε μια υψηλή
θέση στον καινούριο κόσμο τον οποίο δημιουργεί ο Πατέρας. Ωστόσο, αυτός ο παλιός κόσμος πρόκειται να
καταστραφεί. Ιδρύεται ο καινούριος κόσμος, μέσω του Μπράμα και μετά αυτός πρέπει να τον στηρίξει.
Οπωσδήποτε πρέπει να είναι ότι, όταν αυτός αφήσει αυτό το σώμα, μπορεί μετά να έλθει ξανά και να
στηρίξει τον καινούριο κόσμο. Πριν από αυτό, πρέπει να καταστραφεί ο παλιός κόσμος. Αυτή η θημωνιά
πρέπει να καεί. Στο τέλος, θα απομείνει μόνο η Μπάρατ. Όλα τα άλλα θα καταστραφούν. Μόνο λίγοι θα
μείνουν στην Μπάρατ. Εσείς τώρα κάνετε προσπάθεια, ώστε να μη βιώσετε καμιά τιμωρία μετά από την
καταστροφή. Αν δεν διαλυθούν οι αμαρτίες σας, θα βιώσετε τιμωρία και δεν θα λάβετε καμιά θέση. Όταν



σας ρωτούν οι άνθρωποι πού πηγαίνετε, να λέτε σε αυτούς ότι πηγαίνετε να συναντήσετε τον Σιβ Μπάμπα,
που έχει έλθει στο σώμα του Μπράμα. Αυτός ο Μπράμα δεν είναι ο Σίβα. Όσο περισσότερο γνωρίζετε τον
Πατέρα, τόσο πιο πολλή αγάπη θα έχετε για Εκείνον. Ο Μπάμπα λέει: Παιδιά, μην αγαπάτε κανέναν άλλον.
Να αποσπάσετε την αγάπη σας από όλους τους άλλους και να τη συνδέσετε μόνο με τον Έναν. Αυτό είναι
όπως με εκείνους τους ερωτευμένους Υπάρχουν 108 που γίνονται αληθινοί ερωτευμένοι, αλλά ακόμη και
από αυτούς, μόνο 8 γίνονται πραγματικά αληθινοί ερωτευμένοι. Υπάρχει το κομποσκοίνι των οχτώ.
Μνημονεύονται τα εννέα κοσμήματα. Αυτά είναι οι οχτώ χάντρες και η ένατη είναι ο Μπάμπα. Υπάρχουν
οχτώ κύριες θεότητες και μετά υπάρχει η οικογένεια των 16.108 πριγκίπων και πριγκιπισσών, μέχρι το τέλος
της ασημένιας εποχής. Ο Μπάμπα σας δείχνει τον παράδεισο στην παλάμη του χεριού Του. Εσείς παιδιά
έχετε τη μέθη ότι γινόσαστε οι κυρίαρχοι του κόσμου. Πρέπει να κάνετε αυτήν τη συμφωνία με τον
Μπάμπα. Λέγεται: Ελάχιστοι επιχειρηματίες κάνουν αυτήν τη συμφωνία. Δεν υπάρχουν τέτοιοι
επιχειρηματίες. Έτσι, εσείς παιδιά πρέπει να διατηρείτε τον ενθουσιασμό, ότι πηγαίνετε στον Μπάμπα, στον
Έναν ο οποίος κατοικεί επάνω ψηλά. Επειδή οι άνθρωποι δεν γνωρίζουν Εκείνον, λένε απλά ότι Εκείνος θα
έλθει στο τέλος. Αυτό τώρα είναι το ίδιο τέλος της σιδερένιας εποχής. Είναι ο ίδιος χρόνος της Γκίτα και της
Μαχαμπαράτα. Εκείνοι οι ίδιοι Γιάνταβας κάνουν τώρα εκείνους τους πυραύλους. Είναι το ίδιο βασίλειο
εκείνων των Κόραβας και εσείς είσαστε οι ίδιοι Πάνταβας που στέκονται εδώ. Εσείς παιδιά κερδίζετε ένα
εισόδημα, ενώ κάθεστε στο σπίτι. Ο Θεός έχει έλθει σε εσάς, ενώ κάθεστε στο σπίτι. Αυτός είναι ο λόγος
που λέει ο Μπάμπα να κερδίσετε το εισόδημά σας! Αυτή η ζωή μνημονεύεται ότι είναι τόσο πολύτιμη σαν
τα διαμάντια. Τώρα δεν πρέπει να την σπαταλάτε, κυνηγώντας κοχύλια. Εσείς τώρα κάνετε ολόκληρο τον
κόσμο, βασίλειο του Ράμα (του Θεού). Λαμβάνετε δύναμη από τον Σίβα. Ωστόσο, στις μέρες μας πολλοί
άνθρωποι βιώνουν πρόωρο θάνατο. Ο Μπάμπα ανοίγει τις κλειδαριές στις διάνοιές σας, ενώ η Μάγια
κλειδώνει τις διάνοιές σας. Σε εσάς μητέρες έχει δοθεί η υδρία της γνώσης. Εκείνος είναι ο Ένας ο οποίος
δίνει δύναμη σε εσάς τις αθώες και τις αδύναμες. Αυτή η γνώση είναι το νέκταρ. Η γνώση που είναι
γραμμένη στις γραφές δεν ονομάζεται νέκταρ. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να μένετε στην έλξη του Πατέρα και να γίνετε ένα ευωδιαστό λουλούδι. Να κάψετε όλα τα αγκάθια
σας της συνειδητότητας σώματος, στη φωτιά της ενθύμησης του γλυκού σας Πατέρα.

2. 2, Σε αυτήν τη γέννηση, η οποία είναι τόσο πολύτιμη όσο τα διαμάντια, είναι που πρέπει να
συσσωρεύσετε ένα άφθαρτο εισόδημα. Δεν πρέπει να την σπαταλάτε, κυνηγώντας άχρηστα κοχύλια.
Να έχετε αληθινή αγάπη για τον Πατέρα και να μένετε στην συντροφιά του Ενός.

Ευλογία: Είθε να έχετε την τύχη της ευτυχίας της Μπράμιν ζωής και να τρώτε διαρκώς την τροφή της
ευτυχίας και να την μοιράζετε στους άλλους.
Κανείς σε αυτόν τον κόσμο δεν μπορεί να είναι τόσο τυχερός, όπως εσείς Μπράμινς, επειδή
όλοι εσείς λαμβάνετε τον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα σε αυτήν τη ζωή μόνο.
Αυτήν την εποχή είστε ανέμελοι (ξέγνοιαστοι) αυτοκράτορες. Σε καμιά άλλη εποχή σε
ολόκληρο τον κύκλο, δεν έχετε μια τόσο ανέμελη ζωή. Στην χρυσή εποχή, θα είστε
ξέγνοιαστοι, αλλά δεν θα έχετε καθόλου από αυτή τη γνώση εκεί. Αυτήν την εποχή, έχετε
αυτή τη γνώση και αυτός είναι ο λόγος που αναδύεται στις καρδιές σας, το ότι κανείς δεν
είναι τόσο τυχερός όπως εσείς.

Σύνθημα: Αυτοί που έχουν ένα δικαίωμα στην αυτοκυριαρχία στην εποχή της συμβολής, θα
διεκδικήσουν ένα δικαίωμα στο βασίλειο του κόσμου στο μέλλον.



 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***


